Здравствуйте и добро пожаловать в группу Эврики детского сада Страны Чудес города Зеленогорска. В группу ходят дети среднего возраста 4-5 лет. Всего в группе 22 ребенка. (9 девочек и 13 мальчиков. Наша группа - комбинированная, так как 6 детей имеют статус ОВЗ, особенностями речевого развития. Мы находимся в приемной. Здесь у нас оборудована австрийская раздевалка — идею привезли педагоги из Австрии. Она очень удобна, освобождает место в кабинках от верхней одежды, позволяет детям самостоятельно убирать шапки, шарфы, куртки, обувь и т.д. Здесь же в приемной мы задействовали пространство для спортивного инвентаря. Часть его хранится на подоконнике, а часть на стеллаже. Во время Choice Time дети могут играть не только в игровой комнате, но и в других помещениях группы, например здесь в приемной.

На кабинках у детей висят фото, какими они были год назад и сейчас. С обратной стороны фото распечатан символ группы — робот Эврик, когда ребенка нет в детском саду, дети разворачивают фото и на кабинке красуется робот. В приемной есть общие фото детей, с различных событий и праздников. Так же здесь расположена книга добрых дел. В ней мы говорим друг другу добрые слова, хвалим друг друга и благодарим. Далее по коридору ведущему в группу есть детские выставки. Вот на днях мы рисовали ворону гуашью. Учились моделировать объект в движении. Вороны получились у всех разные. На противоположной стене висят детские сумочки — это индивидуальные мешочки каждого ребенка, куда может заглянуть только хозяин сумочки и больше никто. Дети складывают туда разные вещицы, которые они принесли из дома или может сделали в детском саду.

Выше у нас лента времени – последовательность во времени от начала до конца какого-то важного события или процесса. Здесь у нас запечатлен праздник прощания с летом и запуск воздушного змея.

На пути в группу лежит необычный ковер — классики, подпрыгивая по которому мы подходим к игровой. На входе на двери расположено расписание Эвриков на неделю. Утром мы намечаем какими делами будем заниматься сегодня и отмечаем это в нашем планировщике. Напротив расположена доска помощников. Начиная со средней группы ребята активно включаются в работу взрослого в группе и помогают ему. На сегодняшний день в группе есть хранитель времени, миротворец, хранитель утреннего круга, помощник воспитателя, биолог, помощник по здоровью, помощник младшего воспитателя. Каждый первый день недели помощники меняются, договариваясь, кто кем будет. Это происходит с утра, на утреннем круге.

Ну вот мы попали в игровую. Как и любая группа в нашем детском саду она начинается с доски Choice Time Доски выбора. Здесь есть символичные обозначения центров активности в группе, где дети могут играть, экспериментировать, создавать. Рядом расположена корзинка с фото всех детей группы. Придя утром в детский сад, они самостоятельно выбирают, чем хотят заниматься именно сейчас и обозначают свой выбор, поставив фото в нужное место. Также на доске расположены правила, их много. Правила есть как запрещающие, так и разрешающие.

Справа от входа расположен раздаточный стол, и все, что рядом с ним связано с питанием и здоровьем. Здесь находится подсказка сервировки стола и пирамида здоровья. Она рассказывает, что надо делать и как питаться чтобы быть здоровым. Ее мы сделали вместе с родителями, которые как никто заинтересованы в формировании пищевых привычек у своих детей.

Далее у нас расположен театрально-музыкальный центр. Здесь вы найдете все, чтобы извлечь звуки или поиграть в сказку, создать представление.

Двигаясь далее, мы видим центр я- художник. Все необходимые материалы удобно расположены в доступе для детей. Организуя себе место для творчества, ребенок может взять, что ему необходимо и сесть за стол, чтобы порисовать или лепить.

Здесь у нас центр экспериментирования и наблюдений. В группе созданы коллекции природных материалов, Есть микроскоп, лупы, колбочки, баночки, пинцеты для экспериментов. Сейчас мы наблюдаем за семечком авокадо и ждем, когда же она даст росток.























